

醉汉刺伤巡防员

为制止持刀醉汉 这名巡防队员脸部受伤昏迷



1月19日,经过紧急抢救,崔鸿脱离了生命危险。

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想/文 张翼飞/图

本报讯 前日夜,巡防队员崔鸿制止一持刀醉汉时,被刺成重伤。昨日下午,中原区政法委书记前往医院看望已经苏醒过来的崔鸿。

崔鸿现住郑大一附院住院部25楼第7病房。

他的同事、棉纺路办事处巡防队员朱永祥介绍说:“崔鸿今年41岁,四棉下岗后加入巡防队,一年有余。”

与崔鸿同班的巡防队员杜科介绍,行凶的人叫张凡。

“18日晚7点50分左右,我和崔鸿巡逻到四棉中街粮店门口时,见他醉酒乱晃,骂骂咧咧的,手里拿着一把刀。崔

鸿上去劝他把刀子收起来,就挨了一刀。”

杜科说,崔鸿当时还和自己一起追赶张凡。“追了150米左右,他不行了,单腿跪下,然后就躺倒了。”

警方随后在四棉中街14号楼门洞口发现并控制了酒醉歪倒的张凡。

线索提供 朱先生

酒后驾驶 他10分钟从圃田开到郑州

然后就对着警察一直傻笑



嘻嘻哈哈的醉酒司机被民警带到医院抽血化验。

□晚报记者 张柳/文
廖谦/图

本报讯 酒后驾驶,司机10分钟从圃田来到郑州,路上乱拐,民警一路追踪到医院。

昨日下午4时许,陇海路京广路口,一位眯着眼睛开车的绿色吉利豪情轿车司机,被在此处执勤的交巡警三大

队民警孙珂、金辉发现了,看样子这司机像是喝醉酒了。

司机正准备从京广路右转到陇海路,孙珂上前拦截,谁知司机却一加油门,直行闯岗,快速向北逃逸。民警赶紧骑摩托追上。“他见车就超,速度很快,我们只能紧跟着他。”民警金辉说,在京广路与中原路交叉口南100米的公交医院门口,司机忽然向左打方向,停在医院门口。

民警让司机打开车门,问他:“有无驾驶证?有无行车证?”司机一概说:“有!”

然后一直对着民警笑,啥也不拿出来。约20分钟后,才从车上拿出驾驶证和行车证。

据了解,司机姓赵,郑州圃田人。当日,他在圃田喝了半斤白酒后,开车来郑州办事。问他上路多远了,他“骄傲”地说:“10分钟!”“这么远的路,没出事,真万幸!”民警说。

民警就近将司机带到公交医院抽血化验,因酒后驾车,该司机收到一张500元的罚单。

线索提供 李东亚

“飞贼”大白天三楼失踪

入室后,他用强力胶封门,被回家的女主人发现,却在警察赶到前溜走



民警正贴着反锁的门听室内动静。

□晚报记者 吴泳/文
周甬/图

本报讯 昨日上午,回家正要开门的王女士发现锁眼被堵,室内有贼,她急忙报警,却仍然让窃贼从窗户逃走。

昨日上午10时55分,记者赶到金水区徐寨村中街西头健身园附近一民宅3楼时,交巡警五大队民警正向306房间内喊话:“我们是警察!你已经被包围了!快开门配合工作!”但房内没有任何回应。金水公安分局北林路派出所两名

民警正分别盯住该楼的前后通道。

306房间租住户王女士介绍,上午10时25分,她外出办事刚回来,忽然听见屋里咕咕咚咚乱响。她掏出钥匙正犹豫要不要开门时,发现锁眼也被堵死。她大叫“有贼”,召来女房东和附近邻居。“大家都说快报警!这家伙太嚣张了!”

10时32分,邙山3号交巡警李森森和刘小波接110指令后迅速赶到现场。随后,两名派出所民警也赶到。面对民警的喊话,306

房间内一直无任何回应,民警随后调来两名开锁专家准备强行进入,开锁专家随后发现,锁眼被强力胶紧紧堵住,必须换锁。

11时20分,306房间终被打开。屋内抽屉、柜子、纸箱等被翻得一塌糊涂,已不见窃贼踪影。北林路派出所的高警官介绍,经王女士清点,幸未损失财物。该屋北面两窗防盗网均未被破坏,但西窗没有防盗网,民警分析窃贼可能在他们赶到前,便从西窗逃走了。

线索提供 赵岩川

王子阳
年龄: 4岁
乖乖指数: 100%

奇妙宝贝

奇妙摄影

www.dazhongyuan.com

地址: 郑州市碧沙岗公园北门
电话: 0371-67719569